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痛みは緩和されていた

痛み以外の苦痛は緩和されていた

本人は穏やかな気持ちで過ごせた

最期を迎えた場所は本人の希望通りだった

看護師は本人の思いや希望を聞いてくれた

看護師は苦痛を和らげるように努めていた

看護師は病状の変化や処置について説明してくれた

看護師は今後起こりえることを説明してくれた

最期を迎えた場所は家族の希望通りだった

看護師は家族の疲労など気遣ってくれた

看護師は家族の思いや不安を聞いてくれた

最期をここで迎えて良かったと思う

家族から見て本人らしい最後だと思う

療養生活とサービスについてお聞かせください

全くそう思わない あまりそう思わない どちらともいえない まあまあそう思う とてもそう思う 無回答
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故人のことを思い出したり話をするのはつらい

悲しみが強く日常生活に支障がある

夜眠れない、食欲がないなど体調不良の状況が続いている

外出したり人に会うのがつらいと感じる

後悔しか残っていないと感じる

ご家族の体調や心境についてお伺いします

全くそう思わない あまりそう思わない どちらともいえない まあまあそう思う とてもそう思う 無回答


